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VERBALE DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 3 febbraio 2014, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) INCONTRO CON LA D.T.R. sez. GAF 
3) GYMCAMP 2014 
4) ATTIVITA’ ADDESTRATIVA mese di FEBBRAIO 
5) CONTRIBUTO A SOSTEGNO SVILUPPO GINNASTICA REGIONALE 2014 
6) CAMPIONATI STUDENTESCHI 
7) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
8) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
9) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       

Giuseppe Scuteri Vice Presidente  X gym.scuteri@libero.it  

Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  

 Fabrizio Bronzieri Consigliere X  fabrizio2365@gmail.com  

Alessandro Castelli Consigliere X  castelli_82@yahoo.it  

Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  

 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
E’ presente la DTRF Sig.ra Nadia Brivio 
Assente giustificato il Consigliere Scuteri. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Gandolfo procede alla lettura del verbale della riunione precedente. Dopo aver apportato 
alcune modifiche il verbale viene approvato. 
 
Il Consiglio ratifica la delibera presidenziale del 16 gennaio scorso con cui si esprimeva 
parere favorevole alle nuove richieste di affiliazione delle società ASD Ginnastica il Girotondo 
di Induno Olona (VA) e ASD Nuova Ginfit di Muguggiate (VA). 
 
Il Consiglio ratifica le delibere sull’attività addestrativa GAM e GAF. 
 
Il Consiglio ratifica inoltre le integrazioni al Regolamento per l’utilizzo dell’Impianto Sportivo 
“S. Guglielmetti” utili a migliorare il servizio e ne delibera la pubblicazione sul sito regionale. 
 
Il Consiglio nomina i rappresentanti del Comitato alla Conferenza regionale per Campionati 
studenteschi : presenzieranno la DTR GpT Sig.ra Gabriella Luzzara e la Consigliere 
Tonellotto.  
La Presidente ringrazia per questa disponibilità, in mancanza della figura del referente 
scolastico. 
 
Il Consiglio fissa un incontro finalizzato all’organizzazione del Gymcamp regionale con i 
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DDTTRR e/o loro delegati per il 17 febbraio a Desio. La segreteria viene incaricata per la 
relativa convocazione. 
 
Sentito il parere dei presenti, viene confermato a Euro 55,00 il Contributo delle Società 
lombarde affiliate all’attività regionale per l’anno 2014. 
 
In relazione alla precorsa corrispondenza con le altre regioni europee, il Consiglio autorizza 
l’invio di una risposta affermativa alla regione Baden Wuttemberg relativamente alla 
partecipazione di una delegazione lombarda alla “4 motori per l’Europa” 2014. 
 
Benemerenze Coni: la Presidente propone il riconoscimento a Rosario Gandolfo che viene 
accolto con ampio consenso. 
Il Consiglio delibera altresì l’invio della relativa circolare alle società lombarde. 
 
Viene fissata la data per la Festa regionale : 25 maggio con sede e programma da definire. 
Al suo interno si festeggerà il centenario di istituzione del CRL. 
 
La neo DTR GAF Sig.ra Nadia Brivio indica al Consiglio i componenti la sua commissione 
tecnica: Giulia Ciaccia, Massimo Carofiglio e Marta Cerri, confermando la Referente di Giuria 
Regionale in Monica Vullo. 
Presenta inoltre programma ed obiettivi del primo semestre e chiede l’organizzazione dei 
seguenti Master: 
- Alimentazione e Psicologia - 16 marzo 2014 - docenza staff medico; 
- Coreografia - 15 giugno - docente Tiziana Di Pilato. 
Il Consiglio prende atto. 
 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 4 febbraio 2014. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                IL PRESIDENTE 

              
           f.to  Rosario Gandolfo                       f.to Luisa Riboli        


